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Př́ıklady

1. Spočtěte integrál druhého druhu

∫

C

yzdx+ z
√

a2 − x2dy + yxdz,

kde C je křivka s parametrizaćı (a cos t, a sin t, bt), t ∈ [0, 2π] (a, b > 0), s počátečńım
bodem (a, 0, 0) a koncovým bodem (a, 0, 2πb).

( 1 bod parametrizace a meze, 1 bod sestaveńı integrálu, 1 bod výpočet, )

2. Na hmotný bod, který se pohybuje po elipse x2/a2 + y2/b2 = 1 (a, b > 0) z
bodu (a, 0) do bodu (0, b), p̊usob́ı śıla, jej́ıž velikost je rovna vzdálenosti bodu
od středu elipsy, a která směřuje do středu této elipsy. Vypoč́ıtejte práci, kterou
pole vykoná při pohybu bodu

( 1 bod parametrizace množiny a meze, 1 bod předpis funkce (silového pole), 1
bod sestaveńı integrálu, 1 bod výpočet, )

3. Najděte hladký homeomorfismus převáděj́ıćı kruh na čtverec. ( 1 bod za předpis,
1 bod za ukázáńı, že je to hladký homeomorfismus, 1 bod, že opravdu převád́ı
kruh na čtverec )
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